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VILLE DE NEUVILLE EN FERRAIN 
_____________________________ 

 
COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

 JEUDI 23 JUIN 2011 

 
 

Le Conseil Municipal s’est réuni en séance publique, 

à 18 H 30 

sous la présidence de Monsieur le Maire 
________________ 

Date de convocation : vendredi 17 juin 2011 
29 conseillers en exercice 

______________ 
présents -  votants 

___________________ 
 

 
Présents : (21) Monsieur le Maire, Monsieur Daniel MASURE, Madame Ghislaine HOUEL, Monsieur 

Christian DESMET, Madame Evelyne VERPLANCK, Monsieur Paul-Marc 
DESSAUVAGES, Madame Sylvie DELPLANQUE, Monsieur Jean-Pierre POISSON, 
Mademoiselle Marylène HEYE, Monsieur Gérard VAN LERBERGHE, Monsieur Daniel 
CAU, Madame Brigitte VAN TICHELEN, Madame Ghislaine DUHAMEL, Monsieur Jean-
Philippe PLATTEAU, Madame Marie TONNERRE (arrivée à 18h55 - pouvoir donné à Mme 
Sylvie DELPLANQUE), Monsieur Didier DUQUESNOY, Madame Claudine HEYMAN, 
Monsieur Philippe SIX, Monsieur Samuel DEVOYE, Madame Yvette GHEYSENS, 
Madame Marie-Hélène LAMARQUE. 

 
Excusés ou Absents : (8) Madame Isabelle VANDEWYNGAERDE (pouvoir donné à M. Jean-Pierre 

POISSON), Monsieur Michel CAREME (pouvoir donné à M. Daniel MASURE), Madame 
Régine GOMBERT (pouvoir donné à Mme Ghislaine HOUEL), Monsieur Yvon MOREAU 
(pouvoir donné à Mme Evelyne VERPLANCK), Monsieur Laurent DEGRYSE, Madame 
Delphine CARRETTE, Madame Isabelle VERBEKE, Monsieur Alain LARISTAN. 

 
 

 
ORDRE DU JOUR 

 
Désignation du secrétaire de séance (Madame Sylvie DELPLANQUE) et appel nominal. 
Examen et approbation du procès-verbal de la séance du jeudi 24 mars 2011. 

 
 

 
1. Création de grades. 

� Ouï l’exposé de Monsieur le Maire, le Conseil Munic ipal a adopté la délibération à 
l’unanimité. 

2. Retrait de la commune de la BASSÉE du SIMÉRÉ (Sivom métropolitain des réseaux de 
transport et distribution d’énergies). 
� Ouï l’exposé de Monsieur le Maire, le Conseil Munic ipal a adopté la délibération à 

l’unanimité. 
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3. Demande de subvention pour l’installation de systèmes de vidéo protection au titre du fonds 
interministériel de prévention de la délinquance – programmation 2011. 
� Ouï l’exposé de Monsieur le Maire, le Conseil Munic ipal a adopté la délibération à 

l’unanimité. 
4. Positionnement sur le schéma départemental de la coopération intercommunale. 

� Ouï l’exposé de Monsieur le Maire, le Conseil Munic ipal a adopté la délibération à 
l’unanimité. 

5. Signature d’une convention avec l’Union des Familles pour la mise en place des jardins 
partagés. 
� Ouï l’exposé de Madame DELPLANQUE, le Conseil Munic ipal a adopté la 

délibération à l’unanimité. 
6. Modification des horaires des accueils de loisirs à la ferme du Vert bois. 

� Ouï l’exposé de Madame DELPLANQUE, le Conseil Munic ipal a adopté la 
délibération à l’unanimité. 

7. Vente du bélier de la ferme du Vert Bois. 
� TROIS ABSTENTIONS (Monsieur SIX, Monsieur DEVOYE et  Madame GHEYSENS),  

ouï l’exposé de Madame DELPLANQUE, le Conseil Munic ipal a adopté la 
délibération. 

8. Adoption du compte administratif 2010. 
� QUATRE ABSTENTIONS (Monsieur SIX, Monsieur DEVOYE, Madame GHEYSENS  et 

Madame LAMARQUE), ouï l’exposé de Monsieur POISSON,  le Conseil Municipal a 
adopté la délibération. 

9. Approbation du compte de gestion 2010. 
� QUATRE ABSTENTIONS (Monsieur SIX, Monsieur DEVOYE, Madame GHEYSENS  et 

Madame LAMARQUE), ouï l’exposé de Monsieur POISSON,  le Conseil Municipal a 
adopté la délibération. 

10. Affectation du résultat de l’exercice 2010. 
� QUATRE ABSTENTIONS (Monsieur SIX, Monsieur DEVOYE, Madame GHEYSENS  et 

Madame LAMARQUE), ouï l’exposé de Monsieur POISSON,  le Conseil Municipal a 
adopté la délibération. 

11. Décision modificative n° 1 – exercice 2011. 
� QUATRE ABSTENTIONS (Monsieur SIX, Monsieur DEVOYE, Madame GHEYSENS  et 

Madame LAMARQUE), ouï l’exposé de Monsieur POISSON,  le Conseil Municipal a 
adopté la délibération. 

12. Règlement des restaurants scolaires – Règlement des études surveillées – Règlement pour 
les accueils périscolaires. 
� Ouï l’exposé de Mademoiselle HEYE, le Conseil Munic ipal a adopté la délibération à 

l’unanimité. 
13.  Salle communale  - salle restauration Rocheville – tarifs 

� Ouï l’exposé de Mademoiselle HEYE, le Conseil Munic ipal a adopté la délibération à 
l’unanimité. 

14. Charte de l’environnement – délibération cadre relative à la nouvelle stratégie de 
développement durable de la Ville de Neuville-en-Ferrain. 
� Ouï l’exposé de Monsieur VAN LERBERGHE, le Conseil Municipal a adopté la 

délibération à l’unanimité. 
15. Complément de subvention à la maison de l’emploi Lys Tourcoing. 

� Ouï l’exposé de Madame VAN TICHELEN, le Conseil Mun icipal a adopté la 
délibération à l’unanimité. 

16. Demande de subvention exceptionnelle au titre de l’enveloppe parlementaire sénat pour la 
réalisation de travaux de vidéo surveillance – programmation 2011 
� Ouï l’exposé de Monsieur le Maire, le Conseil Munic ipal a adopté la délibération à 

l’unanimité. 
---------------------------------------------------------- 

 
COMMUNICATION de M. le Maire :  

- Marché public n° 2010/03/07 
- Courrier de M. VANNESTE sur le projet transport A24. 

 
Neuville-en-Ferrain, le 24 juin 2011 
 
    Gérard CODRON 
 
 
    Le Maire 
    Conseiller communautaire  


